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MIXTUROLOGÍA, Op. 85. 
 

MEZCLA DE NOTAS DOBLES DE DISTINTO INTERVALO ARMÓNICO EN CADA MANO 
CON LA ESCALA HEXÁTONA. 
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1.1.1. Do en la mano derecha en terceras combinada con las doce tonalidades en la mano
          izquierda en cuartas.

1.1. CON CUARTAS EN LA MANO IZQUIERDA.
1. TERCERAS EN LA MANO DERECHA.
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Advertencias sobre alteraciones accidentales: toda alteración accidental afecta a todas las notas
posteriores única y exclusivamente de la misma altura dentro del mismo compás. La línea divisoria
actúa como becuadro de todas las alteraciones accidentales del compás precedente.



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

9

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœ#
35

œœ# œœ##
13

œœb
35

œœb œœ#
13

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœ#
35

œœ# œœ## 13

œœb
35

œœb œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

11 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœb œœb
35

œœ## 13
œœ# ?

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#
œœ#
35

œœ#
13

œœb œœb
35

œœ##
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

13

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœb
35

œœ œœ#
13

œœ#
35

œœ# œœ‹
13

&

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœb 35
œœ œœ#

13
œœ#
35

œœ# œœ‹
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

15 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœb
35

œœ‹#
13

œœ# œœ#
35

œœ13
œœ

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#

œœb 35

œœ‹#
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœ?

14



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

17

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœ#
35

œœ## œœ‹#
13

œœb
35

œœ#n œœ#
13

&

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœ#
35

œœ## œœ‹# 13

œœb
35

œœ#n œœ#
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

19 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœ# œœb
35

œœ‹#
13

œœ##

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœ# œœb
35

œœ‹#
13

œœ##?

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

21

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœ
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœb 13
&

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœ35
œœ# œœ#

13

œœb
35

œœb œœb
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

23 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœ
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#

œœ35
œœb 13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#?

15



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

25

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœb 35
œœb œœb

13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœb
35

œœb œœb
13

œœ#
35

œœ#
œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

27 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœb
13

œœb?

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#
œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœb
13

œœb

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

29

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœ
13

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœ13
&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

31 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœ#
35

œœ13
œœb

œœb
35

œœ#
13

œœ#?

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#
œœ#
35

œœ
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

16



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

33

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœb 35
œœb œœ#

13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœb
35

œœb œœ#
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

35 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœb
35

œœ## 13
œœ#

œœ#
35

œœ
13

œœb?

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#
œœb
35

œœ##
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœb

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

37

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœ#
35

œœ# œœ‹#
13

œœb
35

œœn œœ#
13

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœ#
35

œœ# œœ‹#
13

œœb 35
œœn œœ#

13
&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

39 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœ œœb 35

œœ‹#
13

œœ#
?

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#
œœ#
35

œœ#
13

œœ œœb
35

œœ‹#
13

œœ#

17



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

41

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœb
35

œœ# œœ#
13

œœbb
35

œœb œœb
13

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœb
35

œœ# œœ#
13

œœbb 35
œœb œœb

13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

43 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœb
35

œœb
13

œœb œœb 35

œœ#
13

œœ#
?

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#
œœb
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

45

œœ
13

œœ# œœ#
35 œœbb

13 œœb œœ3
5

œœb
35

œœb œœb
13

œœ
35

œœ# œœ#
13

œœ1
3 œœ# œœ# 35 œœbb 13 œœb œœ3

5

œœb
35

œœb œœb
13

œœ
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

47 œœ1
3 œœb 35 œœb œœb 13 œœ# 35 œœ#

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ35
œœb 13

œœb?

œœ1
3 œœb 35 œœb œœb

13

œœ#
35

œœ#
œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ
35

œœb
13

œœb

18



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœb
13

1.1.2. Re bemol en la mano derecha en terceras combinada con las doce tonalidades en la
          mano izquierda en cuartas.

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ#
œœ#
13

œœb
35

œœb œœb
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

3 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœ#
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#
?

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb
œœ#
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

5

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœ
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœ13
œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

7 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœ13
œœb ?

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb
œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœb



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

9

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ##
13

œœb
35

œœb œœ#
13

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ## 13

œœb
35

œœb œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

11 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœ#
35

œœ#
13

œœb œœb
35

œœ## 13
œœ# ?

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb
œœ#
35

œœ#
13

œœb œœb
35

œœ##
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

13

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœ œœ#
13

œœ#
35

œœ# œœ‹
13

&

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœb 35
œœ œœ#

13
œœ#
35

œœ# œœ‹
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

15 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœb
35

œœ‹#
13

œœ# œœ#
35

œœ13
œœ

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb

œœb 35

œœ‹#
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœ?

20



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

17

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ## œœ‹#
13

œœb
35

œœ#n œœ#
13

&

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ## œœ‹# 13

œœb
35

œœ#n œœ#
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

19 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœ#
35

œœ#
13

œœ# œœb
35

œœ‹#
13

œœ##

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb

œœ#
35

œœ#
13

œœ# œœb
35

œœ‹#
13

œœ##?

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

21

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœ
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœb 13
&

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœ35
œœ# œœ#

13

œœb
35

œœb œœb
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

23 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœ
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb

œœ35
œœb 13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#?

21



&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

25

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœb 35
œœb œœb 13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœb 35

œœb œœb
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

27 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœb
13

œœb

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœb 13
œœb

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

29

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœ
13

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœ13
&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

31 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœ#
35

œœ13
œœb

œœb
35

œœ#
13

œœ#?

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb
œœ#
35

œœ
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

22



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

33

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœb 35
œœb œœ#

13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœ#
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

35 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœb
35

œœ## 13
œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœb?

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb
œœb
35

œœ##
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœb

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

37

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ‹#
13

œœb
35

œœn œœ#
13

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ‹#
13

œœb 35
œœn œœ#

13
&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

39 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœ#
35

œœ#
13

œœ œœb 35

œœ‹#
13

œœ#
?

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb
œœ#
35

œœ#
13

œœ œœb
35

œœ‹#
13

œœ#

23



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

41

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœ# œœ#
13

œœbb
35

œœb œœb
13

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœ# œœ#
13

œœbb 35
œœb œœb

13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

43 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœb
35

œœb
13

œœb œœb 35

œœ#
13

œœ#
?

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb
œœb
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

45

œœb
13

œœb œœ
35 œœ

13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœb
13

œœ
35

œœ# œœ#
13

œœb 13 œœb œœ3
5 œœ1

3 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœb
13

œœ
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

47 œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ13 œœ3
5 œœb

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ35
œœb 13

œœb?

œœb 13 œœ# 35 œœ# œœ
13

œœ
35

œœb
œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ
35

œœb
13

œœb

24



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœb
13

1.1.3. Re en la mano derecha en terceras combinada con las doce tonalidades en la mano
          izquierda en cuartas.

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœ#
35

œœ#
œœ#
13

œœb
35

œœb œœb
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

3 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœ#
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#
?

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#
œœ#
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

5

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœb
35

œœb œœ
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœb
35

œœb œœ13
œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

7 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœ13
œœb ?

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#
œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœb



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

9

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœ#
35

œœ# œœ##
13

œœb
35

œœb œœ#
13

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœ#
35

œœ# œœ## 13

œœb
35

œœb œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

11 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœb œœb
35

œœ## 13
œœ# ?

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#
œœ#
35

œœ#
13

œœb œœb
35

œœ##
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

13

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœb
35

œœ œœ#
13

œœ#
35

œœ# œœ‹
13

&

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœb 35
œœ œœ#

13
œœ#
35

œœ# œœ‹
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

15 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœb
35

œœ‹#
13

œœ# œœ#
35

œœ13
œœ

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#

œœb 35

œœ‹#
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœ?

26



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

17

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœ#
35

œœ## œœ‹#
13

œœb
35

œœ#n œœ#
13

&

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœ#
35

œœ## œœ‹# 13

œœb
35

œœ#n œœ#
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

19 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœ# œœb
35

œœ‹#
13

œœ##

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœ# œœb
35

œœ‹#
13

œœ##?

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

21

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœ
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœb 13
&

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœ35
œœ# œœ#

13

œœb
35

œœb œœb
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

23 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœ
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#

œœ35
œœb 13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#?

27



&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

25

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœb 35
œœb œœb 13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœb 35

œœb œœb
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

27 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœb
13

œœb

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœb 13
œœb

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

29

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb 35
œœb œœ13

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœ
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

31 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœ#
35

œœ
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#

œœ#
35

œœ13
œœb œœb 35

œœ#
13

œœ#

28



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

33

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœb 35
œœb œœ#

13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœb
35

œœb œœ#
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

35 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœb
35

œœ## 13
œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœb?

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#
œœb
35

œœ##
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœb

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

37

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœ#
35

œœ# œœ‹#
13

œœb
35

œœn œœ#
13

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœ#
35

œœ# œœ‹#
13

œœb 35
œœn œœ#

13
&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

39 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœ#
35

œœ#
13

œœ œœb 35

œœ‹#
13

œœ#
?

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#
œœ#
35

œœ#
13

œœ œœb
35

œœ‹#
13

œœ#

29



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

41

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœb
35

œœ# œœ#
13

œœbb
35

œœb œœb
13

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœb
35

œœ# œœ#
13

œœbb 35
œœb œœb

13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

43 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœb
35

œœb
13

œœb œœb 35

œœ#
13

œœ#
?

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#
œœb
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

45

œœ#
13

œœ# œœ#
35 œœb 13 œœb œœ3

5

œœb
35

œœb œœb
13

œœ
35

œœ# œœ#
13

œœ# 13 œœ# œœ# 35 œœb 13 œœb œœ3
5

œœb
35

œœb œœb
13

œœ
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

47 œœ# 13 œœ3
5 œœb œœb 13 œœ## 35 œœ#

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ35
œœb 13

œœb?

œœ# 13 œœ3
5

œœb œœb 13 œœ##
35

œœ#
œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ
35

œœb
13

œœb

30



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœb
13

1.1.4. Mi bemol en la mano derecha en terceras combinada con las doce tonalidades en la
          mano izquierda en cuartas.

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ#
œœ#
13

œœb
35

œœb œœb
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

3
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5
œœ

œœ#
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#
?

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ
œœ#
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

5

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœ
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœ13
œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

7
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5 œœ

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœ13
œœb ?

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ
œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœb



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

9

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ##
13

œœb
35

œœb œœ#
13

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ## 13

œœb
35

œœb œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

11
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5
œœ

œœ#
35

œœ#
13

œœb œœb
35

œœ## 13
œœ# ?

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ
œœ#
35

œœ#
13

œœb œœb
35

œœ##
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

13

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœ œœ#
13

œœ#
35

œœ# œœ‹
13

&

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb 35
œœ œœ#

13
œœ#
35

œœ# œœ‹
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

15
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5 œœ

œœb
35

œœ‹#
13

œœ# œœ#
35

œœ13
œœ

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ

œœb 35

œœ‹#
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœ?

32



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

17

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ## œœ‹#
13

œœb
35

œœ#n œœ#
13

&

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ## œœ‹# 13

œœb
35

œœ#n œœ#
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

19
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5
œœ

œœ#
35

œœ#
13

œœ# œœb
35

œœ‹#
13

œœ##

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ

œœ#
35

œœ#
13

œœ# œœb
35

œœ‹#
13

œœ##?

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

21

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœb 13
&

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ35
œœ# œœ#

13

œœb
35

œœb œœb
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

23
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5 œœ

œœ
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ

œœ35
œœb 13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#?

33



&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

25

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb 35
œœb œœb 13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb 35

œœb œœb
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

27
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5
œœ

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœb
13

œœb

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ#
35

œœb 13
œœb

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

29

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb 35
œœb œœ13

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœ
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

31
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5 œœ

œœ#
35

œœ
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ

œœ#
35

œœ13
œœb œœb 35

œœ#
13

œœ#

34



&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

33

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb 35
œœb œœ#

13
œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœ#
13

œœ#
35

œœ# œœ#
13

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

35
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5
œœ

œœb
35

œœ##
13

œœ# œœ#
35

œœ
13

œœb

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ

œœb
35

œœ## 13
œœ# œœ#

35
œœ13

œœb

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

37

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ‹#
13

œœb
35

œœn œœ#
13

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ‹#
13

œœb 35
œœn œœ#

13
&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

39
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5 œœ

œœ#
35

œœ#
13

œœ œœb 35

œœ‹#
13

œœ#
?

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ
œœ#
35

œœ#
13

œœ œœb
35

œœ‹#
13

œœ#

35



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

41

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœ# œœ#
13

œœbb
35

œœb œœb
13

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœ# œœ#
13

œœbb 35
œœb œœb

13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

43
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5
œœ

œœb
35

œœb
13

œœb œœb 35

œœ#
13

œœ#
?

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ
œœb
35

œœb
13

œœb œœb
35

œœ#
13

œœ#

&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

45

œœb
13

œœ œœ
35 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœb
13

œœ
35

œœ# œœ#
13

œœb 13 œœ œœ3
5 œœ# 13 œœ# œœ# 35

œœb
35

œœb œœb
13

œœ
35

œœ# œœ#
13

&

&

&

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

47
œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ13 œœ3

5 œœ

œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ35
œœb 13

œœb?

œœb 13 œœ## 35 œœ# œœ1
3

œœ
35

œœ
œœb
35

œœ#
13

œœ# œœ
35

œœb
13

œœb

36



&

?

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

..

œœ#
13

œœ## œœ#
35 œœb 13 œœ œœ# 35

œœ#
35

œœ# œœ#
13

œœb
35

œœb œœb
13

1.1.5. Mi en la mano derecha en terceras combinada con las doce tonalidades en la mano
          izquierda en cuartas.
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1.3.1. Do en la mano derecha en terceras combinada con las doce tonalidades en la mano
          izquierda en sextas.

1.3. CON SEXTAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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          izquierda en sextas.
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1.4.1. Do en la mano derecha en terceras combinada con las doce tonalidades en la mano
          izquierda en octavas.

1.4. CON OCTAVAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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2.1.1. Do en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en terceras.

2.1. CON TERCERAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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2.1.9. La bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en terceras.

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœ24
œœ∀ œœ∀

02
œœαα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ >

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœα 24
œœα œœ02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœα >

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα

œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀ >

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
24

œœ œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœα 24
œœ œœ02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœ >

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœ

350



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα 24
œœ œœ∀

02

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ∀
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ24
œœ œœ∀

02
œœαα
24

œœα œœ
02

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœ
24

œœ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ

351



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα 24
œœα œœ

02
œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα
œœαα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœαα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ24
œœ∀ œœ∀

02
œœα
24

œœα œœ
02

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα
œœ02%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα

œœ
24

œœ02
œœα œœα

24

œœ∀
02

œœ∀>

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœ
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

352



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα 24
œœα œœ

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα

œœα
24

œœ∀∀ 02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα>

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ
02

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα

œœ∀
24

œœ02
œœ

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀>

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœ∀
24

œœ
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

353



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ>

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀ œœ
24

œœ
02

œœ

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34

œœα
02

œœα œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ œœ∀
02

œœα 02 œœα œœ∀ 24 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ24
œœ œœ∀

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36 œœα 02 œœ∀∀ 24 œœ∀ œœ∀ 02 œœ2
4

œœα

œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ24
œœα
02

œœα>

œœα 02 œœ∀∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ
24

œœα
œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ
24

œœα
02

œœα

354



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

2.1.10. La en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en terceras.

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœ24
œœ∀ œœ∀

02
œœαα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ >

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœα 24
œœα œœ02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœα >

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀ >

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœα
24

œœ œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœα 24
œœ œœ02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœ >

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœ

356



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀ >

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœ24
œœ œœ∀

02
œœαα
24

œœα œœ
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœ
24

œœ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ

357



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœαα 24
œœα œœ

02
œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀
œœαα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœαα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœ24
œœ∀ œœ∀

02
œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα
œœ02%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœ
24

œœ02
œœα œœα

24

œœ∀
02

œœ∀>

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœ
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

358



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœα 24
œœα œœ

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀ 02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα>

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœ∀
24

œœ02
œœ

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀>

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœ∀
24

œœ
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

359



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ>

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀ œœ
24

œœ
02

œœ

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
24

œœα
02

œœµ œœ∀
24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 24 œœα 02 œœµ œœ∀ 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ24
œœ œœ∀

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36 œœ∀ 02 œœ∀ 24 œœ œœα 02 œœ‹∀ 24 œœ∀

œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ24
œœα
02

œœα>

œœ∀ 02 œœ∀
24

œœ œœα
02

œœ‹∀
24

œœ∀
œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ
24

œœα
02

œœα

360



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

2.1.11. Si bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en terceras.

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœ24
œœ∀ œœ∀

02
œœαα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ >

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœα 24
œœα œœ02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœα >

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀ >

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœα
24

œœ œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœα 24
œœ œœ02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœ >

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœ

362



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ∀
02

%

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀ >

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœ
24

œœ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœ24
œœ œœ∀

02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀

œœ24
œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ>

363



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœαα 24
œœα œœ

02
œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀
œœαα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœαα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœ24
œœ∀ œœ∀

02
œœα
24

œœα œœ
02

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα
œœ02%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ
24

œœ02
œœα œœα

24

œœ∀
02

œœ∀>

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

364



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœα 24
œœα œœ

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀ 02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα>

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ
02

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ∀
24

œœ02
œœ

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀>

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
24

œœ
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

365



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ>

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀ œœ
24

œœ
02

œœ

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34

œœα
02

œœ∀ œœ∀
24

œœαα
02

œœα œœα 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ œœ∀
02

œœα 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœαα 02 œœα œœα 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ24
œœ œœ∀

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36 œœα 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ24
œœα
02

œœα>

œœα 02 œœα 24 œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ
24

œœα
02

œœα

366



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

2.1.12. Do bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en terceras.

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœ24
œœ∀ œœ∀

02
œœαα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ >

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœα 24
œœα œœ02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœα >

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀ >

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœα
24

œœ œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœα 24
œœ œœ02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœ >

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœ

368



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ∀
02

%

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀ >

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœ
24

œœ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœ24
œœ œœ∀

02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα

œœ24
œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ>

369



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœαα 24
œœα œœ

02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœαα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα

œœαα 24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœ24
œœ∀ œœ∀

02
œœα
24

œœα œœ
02

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα
œœ02%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœ
24

œœ02
œœα œœα

24

œœ∀
02

œœ∀>

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœ
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

370



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœα 24
œœα œœ

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœα
24

œœ∀∀ 02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα>

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ
02

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœ∀
24

œœ02
œœ

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀>

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœ∀
24

œœ
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

371



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ>

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀ œœ
24

œœ
02

œœ

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34

œœα
02

œœα œœα
24 œœ

02
œœ∀ œœ∀ 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ œœ∀
02

œœα 02 œœα œœα 24 œœ0
2 œœ∀ œœ∀ 24

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ24
œœ œœ∀

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36 œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ0
2

œœα 24 œœα

œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ24
œœα
02

œœα>

œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀ œœ
02

œœα
24

œœα
œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ
24

œœα
02

œœα

372



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœ∀
14

œœ∀
03

œœ∀
02

œœα
14

œœα œœ∀α
02

2.2.1. Do en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en quintas.

2.2. CON QUINTAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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2.2.4. Mi bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en quintas.
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2.2.5. Mi en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en quintas.
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2.2.9. La bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en quintas.
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2.3.1. Do en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en sextas.

2.3. CON SEXTAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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2.3.9. La bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en sextas.
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2.4.1. Do en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.

2.4. CON OCTAVAS EN LA MANO IZQUIERDA.

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœ œœ œœ
œœαα œœαα œœαα%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ œœαα œœαα
œœαα œœ œœ>

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀
œœ œœαα œœαα œœαα œœ œœ

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœαα œœαα œœ œœ œœ œœ

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœαα œœαα œœ œœ œœ œœ%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœαα œœ œœ
œœ œœ œœαα>

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀
œœαα œœ œœ œœ œœ œœαα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœ œœ œœ∀∀
œœαα œœαα œœ

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœ œœ œœ∀∀ œœαα œœαα œœ%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ œœ œœαα œœαα
œœ∀∀ œœ>

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀
œœ œœ œœαα œœαα œœ∀∀ œœ

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœαα œœ œœ œœ œœ œœ∀∀

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœαα œœ œœ œœ œœ œœ∀∀%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœαα œœ∀∀ œœ œœ
œœ œœ>

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀
œœαα œœ∀∀ œœ œœ œœ œœ

518



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœ œœ∀∀ œœ∀∀
œœαα œœ œœ

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœ œœ∀∀ œœ∀∀ œœαα œœ œœ%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ œœ œœ œœαα
œœ∀∀ œœ∀∀>

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀
œœ œœ œœ œœαα œœ∀∀ œœ∀∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœ œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœ œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ
œœ>

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀
œœ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ œœ

519



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœαα œœαα œœαα œœ œœ œœ

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœαα œœαα œœαα œœ œœ œœ%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœαα œœ œœ œœ œœαα œœαα
>

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀
œœαα œœ œœ œœ œœαα œœαα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœ œœ œœ
œœαα œœαα œœ

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœ œœ œœ
œœαα œœαα œœ%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ œœ œœαα œœαα œœ œœ
>

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀
œœ œœ œœαα œœαα œœ œœ

520



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœαα œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀ %

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœαα œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœαα œœ∀∀ œœ œœ œœ œœαα

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀

œœαα
œœ∀∀ œœ œœ œœ œœαα>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœ œœ œœ∀∀
œœαα œœ œœ %

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœ œœ œœ∀∀
œœαα œœ œœ

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ œœ œœ œœαα œœ∀∀ œœ

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀

œœ
œœ œœ œœαα œœ∀∀ œœ>

521



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀ %

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœαα œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ œœ

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀

œœαα
œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ œœ>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24 œœα

02
œœα œœα 24

œœ œœ∀∀ œœ∀∀
œœ œœ œœ%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 24 œœα 02 œœα œœα 24

œœ œœ∀∀ œœ∀∀
œœ œœ œœ

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36 œœ∀ 02 œœα 24 œœα œœα 02 œœ∀ 24 œœ∀

œœ œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀

œœ∀ 02 œœα
24 œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀

œœ œœ
œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀>

522



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœα
02

œœα œœ
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀ 24

œœ œœ œœ
œœαα œœαα œœαα%

2.4.2. Re bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la
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2.4.3. Re en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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2.4.4. Mi bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en octavas.
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2.4.5. Mi en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
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2.4.6. Fa en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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2.4.8. Sol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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2.4.9. La bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la
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2.4.10. La en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
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2.4.11. Si bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en octavas.
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3.2.1. Do en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en cuartas.

3.2. CON CUARTAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

œœα 24
œœα œœα

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀
>

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀
œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα
24

œœα œœ02
œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœα >

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀
02

œœα
24

œœα œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀ 02

œœα
24

œœα œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀ >

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀
œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα 24
œœ œœ∀

02
œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœ

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀

œœα 24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœ>

674



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀ 02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀∀

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀∀>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα 02
%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ24
œœ∀ œœ∀

02

œœα
24

œœα œœα
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀

œœ24
œœα 02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀>

675



%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα 24
œœα œœα 02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα 24
œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
02

œœα

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα 02
œœα

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα 24
œœα œœ02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀

œœ∀
24

œœ02
œœα œœα 24

œœ∀
02

œœ∀

676



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα 24
œœα œœ∀

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα
24

œœα œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœα>

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœµ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα 24
œœµ œœ∀

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα 24

œœ‹∀
02

œœ∀>

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀

677



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα 24
œœ∀ œœ∀

02

œœαα
24

œœα œœα
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα 24
œœα œœα

02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœα
24

œœα
02

œœα œœα 24

œœ∀
02

œœ∀
>

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀
œœα
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹∀
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹∀ 14 œœα 02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα 02 œœ‹∀

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ24
œœα 02

œœα>

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

678



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœα
02

œœ∀ œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα
02
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3.2.6. Fa en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en cuartas.
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3.2.7. Sol bemol en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en cuartas.

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα
œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα 24
œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœα 24
œœα œœ02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀ 02

œœα 24
œœα œœ∀

02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀
02

œœα
24

œœα œœ∀
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα 24
œœ∀∀ 02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœα 24
œœ œœ∀

02
œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα
œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœ

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœ

698



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀ 02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀∀

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀ 02
œœ∀∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœ24
œœ∀ œœ∀

02

œœα
24

œœα œœα
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα 02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα

œœ24
œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀>

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

699



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœα 24
œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
02

œœα>

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα

œœ∀
24

œœ02
œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀>

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

700



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœα 24
œœα œœ∀

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœα
24

œœα œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀

œœ∀
24

œœ
02

œœα>

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœµ œœ∀
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα 24
œœµ œœ∀

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα 24

œœ‹∀
02

œœ∀>

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀

701



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœα 24
œœ∀ œœ∀

02

œœαα
24

œœα œœα
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœα
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα 24
œœα œœα

02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα

œœα
24

œœα
02

œœα œœα 24

œœ∀
02

œœ∀
>

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœα
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34

œœα
02

œœα œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœα œœ∀α 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ∀ 14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36 œœα
02 œœ∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ24
œœα 02

œœα>

œœα
02 œœ∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀α
14

œœα
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

702



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœα
02

œœα œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα
02
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3.2.9. La bemol en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en cuartas.

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

œœα 24
œœα œœα

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα

œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀
>

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœα
24

œœα œœ02
œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœα >

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀ 02

œœα 24
œœα œœ∀

02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀
02

œœα
24

œœα œœ∀
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα 24
œœ∀∀ 02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœα 24
œœ œœ∀

02
œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα
œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœ

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœ

710



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀ 02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀∀

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀ 02
œœ∀∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœ24
œœ∀ œœ∀

02

œœα
24

œœα œœα
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα 02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα

œœ24
œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀>

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

711



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœα 24
œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
02

œœα>

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα

œœ∀
24

œœ02
œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀>

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

712



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœα 24
œœα œœ∀

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœα
24

œœα œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀

œœ∀
24

œœ
02

œœα>

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœµ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα 24
œœµ œœ∀

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα 24

œœ‹∀
02

œœ∀>

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀

713



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœα 24
œœ∀ œœ∀

02

œœαα
24

œœα œœα
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœα
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα 24
œœα œœα

02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα

œœα
24

œœα
02

œœα œœα 24

œœ∀
02

œœ∀
>

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœα
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34

œœα
02

œœ∀α œœ∀
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹

14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36 œœα
02 œœ‹∀ 14 œœ∀ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ24
œœα 02

œœα>

œœα
02 œœ‹∀

14

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀
14

œœα
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

714



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14

œœα
02

œœ∀µ œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα
02

3.2.10. La en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
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3.3.1. Do en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en sextas.

3.3. CON SEXTAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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3.3.3. Re en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en sextas.
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3.3.6. Fa en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en sextas.
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3.3.8. Sol en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en sextas.
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3.3.9. La bemol en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en sextas.
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3.3.10. La en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
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3.4.1. Do en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.

3.4. CON OCTAVAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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3.4.2. Re bemol en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en octavas.
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3.4.3. Re en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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3.4.4. Mi bemol en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la
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3.4.6. Fa en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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3.4.8. Sol en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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3.4.9. La bemol en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en octavas.
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3.4.10. La en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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3.4.11. Si bemol en la mano derecha en quintas combinada con las doce tonalidades en la
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4.1.1. Do en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en terceras.

4.1. CON TERCERAS EN LA MANO IZQUIERDA.
4. SEXTAS EN LA MANO DERECHA.
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4.1.6. Fa en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en terceras.

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœ
24

œœα
02

œœα œœα 24
œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœα 24
œœα œœ02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœα >

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀ >

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœα
24

œœ œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœα 24
œœ œœ02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ02
œœ >

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœ

908



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀ >

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ
24

œœ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ24
œœ œœ∀

02

œœαα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœ24
œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ>

909



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœαα 24
œœα œœ

02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœαα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœαα 24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα
œœ02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ24
œœ∀ œœ∀

02

œœα
24

œœα œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœ
24

œœ02
œœα œœα

24

œœ∀
02

œœ∀>

910



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ
24

œœ
02

œœα

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀ 02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ02%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœ œœ
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ
02

œœ œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœ∀
24

œœ02
œœ

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀>

911



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀∀ œœ
24

œœ
02

œœ

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ24
œœ œœ∀

02
%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœαα
24

œœα œœ
02

œœ
24

œœ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ
24

œœα
02

œœα

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœαα
24

œœ∀
02

œœ œœ24
œœα
02

œœα>

912



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœα
02

œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα
24

œœα œœ
02

%
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4.2.1. Do en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en cuartas.

4.2. CON CUARTAS EN LA MANO IZQUIERDA.

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

œœα 24
œœα œœα

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀
>

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀
œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα
24

œœα œœ02
œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœα >

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀
02

œœα
24

œœα œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀ 02

œœα
24

œœα œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀ >

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀
œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα 24
œœ œœ∀

02
œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœ

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀

œœα 24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœ>

950



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀ 02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀∀

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀∀>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα 02
%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ24
œœ∀ œœ∀

02

œœα
24

œœα œœα
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀

œœ24
œœα 02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀>

951



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα 24
œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
02

œœα>

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ02
œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀>

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀

œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

952



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα 24
œœα œœ∀

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα
24

œœα œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœα>

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœµ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα 24
œœµ œœ∀

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα 24

œœ‹∀
02

œœ∀>

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀

953



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα 24
œœ∀ œœ∀

02

œœαα
24

œœα œœα
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα 24
œœα œœα

02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœα
02

œœα œœα 24

œœ∀
02

œœ∀
>

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀
œœα
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34
œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœ∀α œœ∀α
14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœ∀α œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ24
œœα 02

œœα>

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœ∀α œœα

02 œœ‹
14

œœ∀
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

954



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα
02

4.2.2. Re bemol en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en cuartas.

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀
œœ∀
02

œœα 24
œœα œœα

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

2
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀
>

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α
œœ∀
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

4 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœα
24

œœα œœ
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœα
24

œœα œœ02
œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

6
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœα >

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

8 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀
02

œœα
24

œœα œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀∀ 02

œœα
24

œœα œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

00
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀ >

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α
œœ∀
24

œœ∀
02

œœα œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

02 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœα
24

œœ œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

%

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœα 24
œœ œœ∀

02
œœ∀
24

œœ∀ œœ‹
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

04
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ02
œœ

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α

œœα 24

œœ‹∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœ>

956



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

%

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀∀ œœ‹∀ 02

œœα
24

œœ∀µ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀∀

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ∀ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀∀>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα 02
%

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœ24
œœ∀ œœ∀

02

œœα
24

œœα œœα
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœ
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α

œœ24
œœα 02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀>

957



%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœα 24
œœα œœα 02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœα 24
œœα œœα

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα
02

œœα

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœα 02
œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœ02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœ∀
24

œœ02
œœα

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀>

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α
œœ∀
24

œœ
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

958



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœα 24
œœα œœ∀

02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœα
24

œœα œœ∀
02

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœα
24

œœ∀∀ 02
œœ∀

œœ∀
24

œœ∀
02

œœα>

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α
œœα
24

œœ∀∀
02

œœ∀ œœ∀
24

œœ
02

œœα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα
24

œœµ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœ∀
24

œœ∀ œœ‹∀
02

œœα 24
œœµ œœ∀

02
%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα 24

œœ‹∀
02

œœ∀>

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α
œœ∀
24

œœ∀
02

œœ œœα
24

œœ‹∀
02

œœ∀

959



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœα 24
œœ∀ œœ∀

02

œœαα
24

œœα œœα
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœα
24

œœ∀ œœ∀
02

œœαα 24
œœα œœα

02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœα
24

œœα
02

œœα œœα 24

œœ∀
02

œœ∀
>

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α
œœα
24

œœα
02

œœα œœα
24

œœ∀
02

œœ∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34 œœα
02 œœ∀α œœ∀

14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
02 œœ∀α œœ∀ 14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹

14

œœα
24

œœα œœα
02

œœ
24

œœ∀ œœ∀
02

%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36
œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α

œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ24
œœα 02

œœα>

œœα
02 œœ‹ 14 œœ‹ œœ∀ 02 œœ∀

14

œœ∀α
œœα
24

œœ∀
02

œœ∀ œœ
24

œœα
02

œœα

960



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ∀
24

œœ∀ œœ∀
02

œœα
24

œœα œœα
02
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4.2.4. Mi bemol en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la
mano izquierda en cuartas.
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4.2.9. La bemol en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en cuartas.
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4.3.1. Do en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en quintas.

4.3. CON QUINTAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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4.3.8. Sol en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en quintas.
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4.3.11. Si bemol en la mano derecha en cuartas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en quintas.
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4.4.1. Do en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
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4.4. CON OCTAVAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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14 œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹
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œœ œœ œœ
œœαα œœαα œœαα%

4.4.2. Re bemol en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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4.4.3. Re en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

06 œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ∀∀ œœ∀∀
œœαα œœ œœ

œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ∀∀ œœ∀∀ œœαα œœ œœ%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−
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−−
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−−
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−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

08
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α

02 œœ‹∀
14 œœ‹

œœ œœ œœ œœαα
œœ∀∀ œœ∀∀>

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α
02 œœ‹∀

14

œœ‹
œœ œœ œœ œœαα œœ∀∀ œœ∀∀

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−
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−−
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−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

10 œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀

œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

12
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α

02 œœ‹∀
14 œœ‹

œœ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ
œœ>

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α
02 œœ‹∀

14

œœ‹
œœ œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ œœ
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%

>
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−−
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−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

14 œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœαα œœαα œœαα œœ œœ œœ

œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœαα œœαα œœαα œœ œœ œœ%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

16
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α

02 œœ‹∀
14 œœ‹

œœαα œœ œœ œœ œœαα œœαα
>

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α
02 œœ‹∀

14

œœ‹
œœαα œœ œœ œœ œœαα œœαα

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−
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−−

−−

−−
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−−
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−−
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−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

18 œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ œœ
œœαα œœαα œœ

œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ œœ
œœαα œœαα œœ%

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

20
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α

02 œœ‹∀
14 œœ‹

œœ œœ œœαα œœαα œœ œœ
>

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α
02 œœ‹∀

14

œœ‹
œœ œœ œœαα œœαα œœ œœ
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%

>
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

22 œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœαα œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀ %

œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœαα œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−
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−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−
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−−
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−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

24
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α

02 œœ‹∀
14 œœ‹

œœαα œœ∀∀ œœ œœ œœ œœαα

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α
02 œœ‹∀

14

œœ‹

œœαα
œœ∀∀ œœ œœ œœ œœαα>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

26 œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ œœ∀∀
œœαα œœ œœ %

œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ œœ∀∀
œœαα œœ œœ

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

28
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α

02 œœ‹∀
14 œœ‹

œœ œœ œœ œœαα œœ∀∀ œœ

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α
02 œœ‹∀

14

œœ‹

œœ
œœ œœ œœαα œœ∀∀ œœ>
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%

>
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−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30 œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀ %

œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−
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−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32
œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α

02 œœ‹∀
14 œœ‹

œœαα œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ œœ

œœ∀ 02 œœ∀ 14 œœ∀α œœ∀α
02 œœ‹∀

14

œœ‹

œœαα
œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ œœ>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−
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−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34 œœ∀
02

œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ∀∀ œœ∀∀
œœ œœ œœ%

œœ∀ 02 œœ‹ œœ‹∀
14 œœ∀α

02 œœ∀α œœ∀µ
14

œœ œœ∀∀ œœ∀∀
œœ œœ œœ

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−
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œœαα œœαα œœαα%

4.4.5. Mi en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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4.4.6. Fa en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14
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1127



%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

30 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀ %

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœαα œœ œœ œœ œœ∀∀ œœ∀∀

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

32
œœ∀ 02 œœ∀α

14 œœα œœα
02 œœ‹

14 œœ∀

œœαα œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ œœ

œœ∀ 02 œœ∀α
14 œœα œœα

02 œœ‹
14 œœ∀

œœαα
œœ∀∀ œœ∀∀ œœ œœ œœ>

%

>

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

34 œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ œœ∀∀ œœ∀∀
œœ œœ œœ%

œœ∀ 02 œœ∀ œœ‹
14 œœα

02 œœα œœ∀α
14

œœ œœ∀∀ œœ∀∀
œœ œœ œœ

%

%

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

−−

36
œœ∀ 02 œœ∀α
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02

œœ∀α œœ∀α
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œœ∀
02

œœ∀ œœ‹
14

œœ œœ œœ
œœαα œœαα œœαα

4.4.7. Sol bemol en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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4.4.8. Sol en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en octavas.
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4.4.9. La bemol en la mano derecha en sextas combinada con las doce tonalidades en la mano
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5.1. CON TERCERAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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5.2.1. Do en la mano derecha en octavas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en cuartas.

5.2. CON CUARTAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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5.2.9. La bemol en la mano derecha en octavas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en cuartas.
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5.2.10. La en la mano derecha en octavas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en cuartas.
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5.3. CON QUINTAS EN LA MANO IZQUIERDA.
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5.3.3. Re en la mano derecha en octavas combinada con las doce tonalidades en la mano
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5.3.9. La bemol en la mano derecha en octavas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en quintas.
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5.3.11. Si bemol en la mano derecha en octavas combinada con las doce tonalidades en la mano
izquierda en quintas.
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